
MES Espacio  en  que  participo Sector Pregunta  1  -­  BUENA Pregunta  1  -­  REGULAR Pregunta  1  -­  MALA Pregunta  2  -­  BUENA Pregunta  2  -­  REGULAR Pregunta  2  -­  MALA Pregunta  3  -­  BUENA Pregunta  3  -­  REGULAR Pregunta  3  -­  MALA Pregunta  4  -­  
SI

Pregunta  4  -­  
NO

Pregunta  5  -­  
SI

Pregunta  5  -­  
NO

Pregunta  6  -­  
SI

Pregunta  6  -­  
NO ¿Qué  sugiere  para  que  el  Fondo  Adaptación  mejore?

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

sondeo de satisfacción SI

Fue fácil para usted 
diligenciar esta este 

sondeo de satisfacción NO

NO  a la respuesta 
anterior ¿por qué? Número  de  Ecuestados  (No.  Personas  a  las  que  se  les  

aplicó  la  encuesta) Nombre  del  Encuestador Soportes

Foro  50%  Sede  Policarpa  
Salvarrieta  Plato

EDUCACIÓN 22 12 9 19 2 21 20 12 12

Realizar  mejor  acompañamiento  en  las  Comunidades  ,dar  a  
conocer  los  proyectos  que  lleva  a  cabo  el  Fondo  de  

Adaptaciòn  y  los  Canales  para  responder  PQRSF,  fortalecer  
las  relaciones  del  Fondo  con  los  Entes  Territoriales  

Haciendo  Mayor  presencia  en  las  Comunidades  Locales  

9 22 22 Elvia  Jaraba  Zapata Sondeos  escaneados

Foro  50%  Sede  IE  Deptal  
Pijiño  del  Carmen  Magdalena EDUCACIÓN 21 0 0 18 3 0 18 4 0 21 0 21 0 18 4

  Como  estudiante  no  tengo  ninguna  queja  sobre  este  
proyecto,  gracias  al  proyecto  mi  educación  mejorara.
•  Mi  sugerencia  es  que  haya  más  punto  de  recreación.  

•  sugiero  más  compromiso  y  cumplimiento  en  la  obra  ya  que  
nuestros  hijos  son  la  representación  de  futuro,  para  

continuar  un  mundo  mejor  en  la  educación.
•  Contratar  mejores  maestros  y  capacitar  a  los  padres  en  

general.
•  Como  estudiante  me  voy  a  sentir  satisfecha  porque  vamos  

a  tener  un  colegio  cómodo.  
•  Gracias  porque  nos  está  cumpliendo  para  mejorar  la  

14 21 21 Luzceliz  Triviño  Navarro Sondeos  escaneados

Foro  50%  Sede  CER  
Amushichón  Guajira

EDUCACIÓN 13 0 0 13 0 0 13 0 0 13 0 13 0 13 0 Realizar  los  pagos  oportunos  a  los  trabajadores  y  cumplir  los  
compromisos  pactados

18 13 13 Idanis  Duarte Sondeos  escaneados

FORO  50%  -­  BOLIVAR  -­  FA-­
CD-­I-­S-­095-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA 39 1 0 38 0 0 39 1 0 40 0 39 0 37 1

Que  siga  asi,  esta  todo  bien  para  mi.  Estoy  agradecida  con  
el  proyecto  me  gustaria  que  ojala  nos  ayuden  con  un  

proyecto  para  mejoramiento  de  vivienda  ,  Dios  les  bendiga.  
Vivienda,  maquina  para  despulpar.  Pues  que  siga  adelnate  
el  proyecto.  Que  haya  mas  personas  beneficiadas  en  el  

proyecto.  Que  se  siga  haciendo  el  acompañamiento  para  el  
comercio  de  nuestros  productos  ,  que  haya  un  proyecto  para  
incluir  maquinaria.  Que  todo  esta  bien,  muchas  gracias.Me  
gusta  el  trabajo  de  los  técnicos.Que  sigan  apoyandonos  que  
no  nos  dejen  solos  que  tengamos  su  acompañamiento  por  

mas  tiempo.

0 0 40 Diana  Soto  Perez PDF

FORO  50%  -­  EL  TAMBO  -­  FA-­
CD-­I-­S-­095-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA 24 0 0 20 1 0 18 2 0 24 21 1 23 0

Que  sigan  pensando  y  teniendo  en  cuenta  a  los  cafeteros  en  
los  proximos  años.  Que  haya  mas  agilidad  en  las  cosas.  
Disponibilidad  de  tiempo  con  los  beneficiarios.  Que  haya  
seguimiento  a  los  insumos  que  se  entregan.  Que  para  el  
próximo  año  alla  un  proyecto  de  fortalecimiento  en  
despulpadora  de  saranda  y  motor  ya  que  mejoraria  la  
calidad  del  cafe  en  despulpado  y  para  sacar  cafe  

especial.Hasta  el  momento  esta  bien  el  trabajo  realziado.  
Para  mi  se  dieron  a  entender  muy  bien,  que  haya  posibles  
proyectos,  me  senti  muy  satisfecha,  muchas  gracias.  Que  

haya  mas  posibilidades  de  proyectos.

17 0 24 Diana  Soto  Perez PDF

FORO  50%  -­  CERRO  AZÚL  
PÁRAMO  CIÉNAGA  

MAGDALENA  -­  FA-­CD-­I-­S-­
338-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA 14 0 0 14 0 0 14 0 0 14 0 14 0 14 0

Se  sugiere  mas  proyectos  a  futuro  donde  se  tenga  en  cuenta  
al  caficultor  para  el  mejoramiento  de  la  calidad  del  cafè   14 0 14 Isabel  Cristian  Ruiz  Matinez PDF

FORO  50%  -­  SAN  JAVIER  
CIÉNAGA  MAGDALENA  -­  FA-­

CD-­I-­S-­338-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA 21 0 0 21 0 0 20 1 0 21 0 21 0 16 5

Hacer  seguimiento  a  los  proyectos  despues  de  haber  
finalizado  y  que  se  siga  apoyando  al  cafetero 21 0 21 Isabel  Cristian  Ruiz  Matinez PDF

FORO  50%  -­  VEREDA  
CENTRAL  CÓRDOBA  SANTA  
MARTA  MAGDALENA  -­  FA-­

CD-­I-­S-­338-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA

9 0 0 9 0 0 9 0 0 9 0 9 0 2 7 Se  sugiere  mas  proyectos  a  futuro  donde  se  tenga  en  cuenta  
al  caficultor  

9 0 9 Isabel  Cristian  Ruiz  Matinez PDF

FORO  50%  -­  POPAYÁN  -­  FA-­
CD-­I-­S-­334-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA

15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 15 0 15 0 15 0 15 FRANCISCO  ZAMORA  
DIMATE

PDF

FORO  50%  -­  CALDONO  -­  FA-­
CD-­I-­S-­334-­2019

REACTIVACIÓN  
ECONOMICA

15 0 0 15 0 0 15 0 0 15 0 15 0 15 0 15 0 15 FRANCISCO  ZAMORA  
DIMATE

PDF

FORO  INICIAL  CONSORCIO  
LAS  PALMAS  NAVARRO  

2018
JARILLON  DE  CALI   69 9 3 67 10 4 70 9 2 73 8 51 30

Aportes  para  mejorar  entre  todos  -­  información  continua-­  
escuchen  las  inquietudes-­  cumplir  los  objetivos  propuestos-­  
Que  se  aplique  la  ley  de  participacion  ciudadana-­Que  

inviertan  bien  los  recursos-­  tener  cuidado  con  el  servicio,  del  
agua

81 LEIDY  JOHANNA  DEVIA  B. 81  REGISTRO  DIGITAL  DE  FORMATOS  DE  
ENCUESTA  DILIGENCIADOS  

Foro  50%
C-­334-­2019
EL  TAMBO

Reactivación  Económica 11 0 11 11 0 0 11 0 0 11 0 11 0 9 2
Que  se  mejore  un  poco  los  canales  de  información  con  las  
comunidades.  Se  podrían  hacer  grupos  de  más  personas  
que  se  encarguen  de  esto.

11 0 11 Francisco  Zamora
Sondeos  de  satisfacción  

https://drive.google.com/drive/folders/1e4MfBgp
OskKJo0gisCc4kVh9ksaf_Mpe

Foro  50%
C-­334-­2019
CAJIBIO

Reactivación  Económica 20 0 0 20 0 0 20 0 0 20 0 20 0 20 0 20 0 20 Francisco  Zamora
Sondeos  de  satisfacción  

https://drive.google.com/drive/folders/1e4MfBgp
OskKJo0gisCc4kVh9ksaf_Mpe

FORO  INICIAL  
CONSORCIO  LAS  PALMAS  

NAVARRO  2018 69 9 3 67 10 4 70 9 2 73 8 51 30

Aportes  para  mejorar  entre  todos  -­  información  continua-­  
escuchen  las  inquietudes-­  cumplir  los  objetivos  propuestos-­  
Que  se  aplique  la  ley  de  participacion  ciudadana-­Que  

inviertan  bien  los  recursos-­  tener  cuidado  con  el  servicio  del  
agua

81 LEIDY  JOHANNA  DEVIA  B.
81  REGISTRO  DIGITAL  DE  FORMATOS  DE  

ENCUESTA  DILIGENCIADOS  

Foro  50% Salud 19 1 0 18 2 0 16 4 0 20 0 20 0 19 1

1.  que  se  entregue  la  dotación  para  el  funcionamiento  del  
hospital.                                                                                                                                            2.  que  
tenga  más  proyectos  para  el  municipio.                                      3.  cuando  
se  trate  de  reubicar  obras  o  infraestructuras  que  asuma  todo  
lo  relacionado  con  dicha  obra,  dado  que  en  nuestro  caso  se  
ha  evidenciado  poco  interés  por  parte  de  administraciones  

locales  en  obras  complementarias.                                                                                                                            
4.  que  la  comunicación  con  el  els  sea  más  con  la  

gobernación.                                                                                                                                          5.  
se  sugiere  que  los  procedimientos  seán  mas  rapidos  en  

tiempos.

20 20
CARLOS  EDIER  
GONZALEZ.  

Formato  4.GPY-­F"1  1  Sondeo  de  Satsfacción  
ciudadana

Foro  50% Salud 18 2 0 19 1 0 18 2 0 19 1 19 1 18 2 Una  mayor  representación  de  los  representantes  de  la  
entidad.

20 20 Victor  David  Aranda  Rivera Formato  4.GPY-­F"1  1  Sondeo  de  Satsfacción  
ciudadana

FORO  INICIAL  IET  PUERTO  
VENECIA-­ACHÍ

EDUCACIÓN 17 0 0 15 2 0 18 0 0 17 0 17 0 12 5 MANTENER  LA  SOCIALIZACION  CON  LA  COMUNIDAD. 15 2 17 ELY  JOHANA  TORRES
ENCUESTA  DE  SONDEOS

FORO  INICIAL  IE  
DEGUARANDA

EDUCACION 18 1 0 18 1 0 17 2 0 19 0 18 1 15 3 MANTENER  LA  SOCIALIZACION  CON  LA  COMUNIDAD. 19 19 ELY  JOHANA  TORRES
ENCUESTA  DE  SONDEOS

FORO  INTERMEDIO
FORO  50%

  FA-­IC-­I-­353-­2019
AGUA	
  Y	
  SANEAMIENTO 10 0 0 10 0 0 9 1 0 9 1 9 1 10 0 Realizar  proximas  fases  a  los  proyectos,  para  aumentar  la  

cobertura  del  servicio  de  Agua. 10 0 10 Viviana	
  Guzmán
Acta	
  de	
  reunión,	
  Listado	
  de	
  Asistencia,	
  sondeos	
  
de	
  satisfación	
  e	
  invitaciones	
  en	
  PDF.

FORO  INICIAL  CONSORCIO  
LAS  PALMAS  NAVARRO  

2018
Jarillón  de  Cali   69 9 3 67 10 4 70 9 2 73 8 51 30

Aportes  para  mejorar  entre  todos  -­  información  continua-­  
escuchen  las  inquietudes-­  cumplir  los  objetivos  propuestos-­  
Que  se  aplique  la  ley  de  participacion  ciudadana-­Que  

inviertan  bien  los  recursos-­  tener  cuidado  con  el  servicio  del  
agua

81 LEIDY  JOHANNA  DEVIA  B.
81  REGISTRO  DIGITAL  DE  FORMATOS  DE  

ENCUESTA  DILIGENCIADOS  

Foro  50%  Sede  ERM  El  Horno Educación	
   20 1 0 20 1 0 20 1 0 21 0 21 0 17 4

•  Que  siempre  mantenga  la  oportuna  comunicación  con  las  
comunidades,  ya  que  hay  mucho  por  hacer  en  estas  

comunidades.  
•  Seguir  trabajando  como  hasta  ahora  unidos  y  muy  

comprometidos  con  la  obra.
•  Felicitaciones  por  el  gran  avance  en  la  escuela  de  nuestra  

comunidad,  gracias  por  su  gran  labor.
•  Felicitaciones  por  el  buen  trabajo  que  hacen,  que  se  

mantengan  así.  
•    Sugiero  que  las  charlas  sean  mejores  al  que  traten  de  

avisarle  a  toda  la  comunidad  para  que  estén  informado  de  la  
situación  del  colegio.

•  Pues  yo  no  sugiero  nada  porque  ellos  están  su  trabajo  
bien.

•  Viendo  el  avance  está  cumpliendo.
•  Empresa  contratista  en  realidad  si  cuenta  con  loe  recursos  

necesarios  para  la  ejecución  de  estos  proyectos.  
•  Para  mi  concepto  gracias  a  DIOS  todo  lo  han  hecho  bien.
•  Por  el  momento  todo  va  bien,  le  pedimos  que  no  cambien  
en  nada  y  que  todo  siga  igual  y  si  se  pueda  mejorar  algo  

pero  q  sea  súper.  
•  El  Fondo  está  cumpliendo  con  todos  sus  trabajos.

•    Que  tenga  comunicación  con  la  comunidad    para  más  
proyectos.

•  Que  mejore  el  colegio  esta  bonito  que  lo  sigan  
construyendo  así.

•  No  ha  fallado  sigue  cumpliendo  con  la  obra.
•  Ser  más  creativo  y    tener  más  rose  con  la  empresa  del  

Si Si 21 Luzceliz	
  Triviño	
  Navarro Formato	
  de	
  Sondeo	
  de	
  Satisfacción	
  Ciudadana

Foro  50%  Sede  CE  Básico  
Ampliado  de  Bomba

Educación 10 1 8 3 10 1 11 11 10 1

Que  el  fondo  de  adaptación  tenga  personal  para  que  le  de  
pedagogia  a  la  Comunidad  para  que  tengan  conocimiento  de  
lo  que  esta  pasando  o  cuales  son  las  obras  que  le  estan  

haciendo  a  su  pueblo  -­Mejorar  la  estrategia  de  convocatoria  
para  que  aumente  la  asistencia,  -­solo  le  damos  gracias  al  

fondo  de  adaptación  por  su  explicación  sigan  asi.

Si 11 Elvia	
  Jaraba	
  Zapata Encuesta	
  diligenciada

Foro  inicial  
Macroproyecto  Canal  del  

Dique 5 1 4 2 1 5 1 7 5 1 4 3 Tener  en  cuenta  a  la  comunidad 7 7 Kati  Brochero  
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1HN5X

hS2_mxhs4MbqjxuvGnwF_l1RvnNM

Foro  50%  Sede  
Compuertas  de  Manatí Educacion 12 0 0 11 1 0 11 1 0 12 12 12 Aumentar  y  Mejorar  el  sueldo  de  los  trabajadores 12 12 Sirey  Margarita  Siado  

Torrenegra
Sondeos  a  Satisfacción  formato  Fondo.  

Foro  inicial Vivienda 22 2 22 2 21 3 24 16 8 Responsabilidad.  Mantener  informados  a  los  usuarios  en  
tiempo  real  sobre  el  avance  del  proyecto.

24 24 Silvia  Natalia  Caballero  
Alfonzo

Sondeos  de  Satisfacción
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/143f6M

eoBjEgjRZ2emDgAgRif7E7mepJ2
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